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TRIBUNALE DI LAGONEGRO
Avviso d’asta ai sensi dell’art. 490 c.p.c.

N. 48/17 R.G. Es. Mobiliari

IL FUNZIONARIO RENDE NOTO

Che nella procedura esecutiva iscritta al n° 48/17 R.G., il G.E. Dott. Vincenzo D’Ambrosio con Ordinanza del 13.12.2017 ha disposto la vendita a mezzo commissionario dei beni pignorati, delegando l’I.V.G. del Tribunale di Lagonegro; è fissato per il primo esperimento di vendita il giorno 06.02.2018, alle ore 09:00 e seguenti, tenuto conto degli orari che lo stesso I.V.G. riterrà di osservare, al prezzo base indicato nel verbale di pignoramento, in Chiaromonte, C/da Mancuoso, luogo in cui i beni pignorati si troveranno custoditi, al prezzo base pari al presumibile valore di realizzo determinato dall’Ufficiale Giudiziario ex art. 518 c.p.c. all’atto del pignoramento o presso il debitore in caso in cui i beni risultano non asportabili.

Il secondo esperimento di vendita dei beni invenduti è fissato per il giorno 06.03.2018, alle ore 09:00 e seguenti, a un prezzo base inferiore di 1/5 rispetto a quello della prima vendita.

In caso di esito negativo degli esperimenti d’asta e limitatamente ai beni rimasti invenduti, dispone la vendita degli stessi nominando all’uopo sin d’ora l’Istituto come sopra, affidandogli il compimento delle operazioni di vendita, da farsi con il sistema delle offerte e nei locali dell’I.V.G. all’indirizzo sopra indicato, entro il trentesimo giorno dalla data fissata per la seconda vendita e per un prezzo in ogni caso non inferiore a 1/6 dell’importo indicato al secondo esperimento.
a) Osservi le disposizioni di cui agli art. 533 e ss. c.p.c. e del D.M. 109/1997.
b) Individui l’acquirente e il prezzo, con raccolta tempestiva di offerte secondo modo: b1) le offerte di acquisto devono presentarsi presso i locali dell’I.V.G., riportanti a pena d’inammissibilità, l’indicazione del prezzo offerto e le complete generalità – codice fiscale e domicilio, con copia documento di riconoscimento e assegno circolare non trasferibile per l’importo pari a quello offerto intestato a Istituto Vendite Giudiziarie; b2) tramite busta chiusa e anonima, recando sul fronte la sola indicazione del numero di R.G.; b3) l’I.V.G., una volta ricevuta la busta provvede alla sigillatura della stessa, all’indicazione della data e dell’ora della ricezione dell’offerta e all’annotazione in ordine numerico cronologico su foglio intestato “registro delle offerte di acquisto”; b4) le offerte devono essere perentoriamente formulate sino alle ore 12:00 del giorno antecedente al momento stabilito per la pubblica apertura delle buste; b5) nel giorno e ora stabiliti nell’avviso pubblicizzato, l’I.V.G. provvede alla pubblica apertura delle buste e dichiara aggiudicatario il maggiore offerente, ovvero in caso di offerte di pari importi, l’offerente cronologicamente anteriore; contestualmente - o per gli offerenti non presenti, in un momento successivo – provvede alla restituzione degli assegni agli offerenti non aggiudicatari.

c) Ordina dopo aver adempiuto all’incarico e anche in caso di infruttuoso esito degli esperimenti di vendita o di inefficacia della vendita ex art. 22 n. 3 D.M. 11/02/1997 n. 109 (mancato versamento forfettario ex. Artt. 22 e 31 cit. D.M.), il deposito in cancelleria del relativo verbale e fissa per il proseguimento della procedura l’udienza del 02.05.2018 ore 09:00.
OGGETTI A VENDERSI
1) N. 20 gruppi segnalazioni da 24 volt   € 200,00

2) N. 10 guanti ignifughi   € 110,00

3) N. 300 buster, anelli ottone da 10 pezzi
4) Gastolini WIKA A due   € 250,00

5) N. 3 placche comando marca GEBERIT   € 158,00

6) Spina cablaggio a vite   € 40,00

7) N. 50 cartelli segnalazioni   € 400,00

8) N. 10 raccordi tubi in scatola   € 150,00

9) N. 40 pigmenti in polvere   € 600,00

10) N. 24 disodorante marca GREEN HOME  € 240,00

11) Macchina duplicatrice chiavi marca CEA   € 1.500,00

12) N. 75 pressacavi marca GEWISS  € 650,00

13) N. 96 raccordi idraulici   € 600,00

14) N. 48 lampade marca PHILIPS PAR30L  € 480,00

15) N. 2 connettori marca LEGLAND   € 50,00

16) N. 10 connettori telefonici marca GEWISS  € 200,00

Lagonegro, 24.01.2018
F.TO Il Cancelliere

Dr. Antonio Ferro
